

Некрасов Николай Алексеевич  
(1826)

11.12.01

# И Некрасов *Смека. - С-ТЮ. - 2001 -* *- 11 дек. - с. 9* захаживал с туза...

Страсть поэта к азартным играм не секрет даже для детей

*Вчера стукнуло 180 лет со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова, поэта, который был уверен, что "лиру посвятил народу своему".*

*Все петербургские почитатели "Мороза Красного носа" и "Деда Мазая" собрались вчера в библиотеке имени поэта, чтобы открыть художественную выставку под названием "Дети - Некрасову".*



Несмотря на то что поэт, как известно, особенно благоволил к крестьянским детям, на выставке были представлены живописные работы детей городских. Часть из них создана еще в 1971 году, к 150-летию поэта, а часть родилась в преддверии нынешнего юбилея.

Интересно, что школьников 70-х особенно вдохновляли поэмы "Крестьянские дети" и "Кому на Руси жить хорошо". Они с упоением рисовали героев, тщательно выписывая рубашки в горошек и плисовые штаны. Их работы выдержаны в цвете и очень открыты. Современные дети настроены более серьезно, выводя в главные подвезы и размышления возле них.

Юная участница выставки Аня Токарева призналась: "Некрасов не то чтобы мой самый любимый поэт, но "Размышления у парадного подъезда" мне нравятся". Детям теперь известно то, что раньше от них тщательно скрывалось, - страсть Некрасова к карточной игре. "За это он мне особенно и нравится!" - честно призналась Аня. А выучить наизусть что-нибудь из творчества поэта пообещала к следующему юбилею.

Ирина БОНДАРЕНКО

Фото Никиты ИНФАНТЬЕВА/Интерпресс